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Про розгляд запиту

За результатами розгляду запиту про надання інформації згідно з Законом 

України “Про доступ до публічної інформації” щодо затвердження нормативно-
правовими актами Національного банку України порядку розрахунку “коефіцієнта 

обслуговування боргу” та “коефіцієнта співвідношення фінансової заборгованості 
до EBITDA” повідомляємо таке.

Щодо “коефіцієнта обслуговування боргу”.

Нормативно-правовими актами Національного банку України не 

запроваджено термін “коефіцієнт обслуговування боргу”.
Разом з тим, пунктом 5 розділу I Положення про визначення банками України 

розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями, затвердженого 

постановою Правління Національного банку України від 30.06.2016 № 351 (зі 
змінами) (далі – Положення № 351), визначено показники, які за своїм економічним 

змістом відповідають суті терміну “коефіцієнт обслуговування боргу”, а саме:
“…

131) інтервальний коефіцієнт обслуговування (покриття) боргу (Debt-Service 

Coverage Ratio interval/DSCRi) – показник, який розраховується не рідше ніж один 

раз на три місяці на підставі даних квартальної фінансової звітності боржника як 

співвідношення показника "чистий рух коштів від операційної діяльності" і обсягу 

платежів за зобов'язаннями боржника - юридичної особи за залученими коштами 

для реалізації проєкту (кредити, позики, боргові цінні папери), що підлягали сплаті 
у звітному кварталі, включаючи несплачені платежі, що підлягали сплаті в 

попередніх періодах;
…

20) кумулятивний коефіцієнт обслуговування (покриття) боргу (Debt-Service 

Coverage Ratio cumulative/DSCRc) – показник, який розраховується як 

співвідношення майбутніх грошових потоків від операційної діяльності боржника 
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– юридичної особи, які будуть згенеровані виключно внаслідок реалізації проєкту 

за період часу від звітної дати до дати закінчення дії кредитного договору, і 
сукупного обсягу платежів за зобов'язаннями боржника - юридичної особи за 

залученими коштами для реалізації проєкту (кредити, позики, боргові цінні папери), 
що підлягатимуть сплаті за цей період часу;”.

Щодо “коефіцієнта співвідношення фінансової заборгованості до EBITDA”.

Нормативно-правовими актами Національного банку України не 

запроваджено термін “коефіцієнт співвідношення фінансової заборгованості до 

EBITDA”.

Водночас, підпунктом 4 пункту 162 розділу XVII Положення № 351 визначено 

показник, який за своїм економічним змістом відповідає суті терміну “коефіцієнт 

співвідношення фінансової заборгованості до EBITDA”, а саме:
“4) …

співвідношення короткострокових та довгострокових зобов'язань (ф. 1 (р. 1510 

+ р. 1515 + р. 1600 + р. 1610 - р. 1165 гр. 4) або ф. 1-м (1-мс) (р. 1595 + р. 1600 + р. 
1610 - р. 1165 гр. 4)) до операційного прибутку (збитку) до відрахування амортизації 
(ф. 2 (р. 2190 - р. 2195 + р. 2515 гр. 3))/операційного прибутку (збитку) від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг) [ф. 2-м (2-мс) (р. 2000 - р. 2050 гр. 3)]... .”.

Разом з тим, відповідно до Правил формування реквізитів повідомлення 

(запиту) об’єкта “боржник (юридична особа)” (Файл – “Description_customerPp_

customerLp_pledge_credit.docx”1), визначених Правилами організації статистичної 
звітності, що подається до Національного банку України, затвердженими 

постановою Правління Національного банку України від 13.11.2018 № 120 (зі 
змінами): “показник фінансового результату від звичайної діяльності до 

оподаткування фінансових витрат і нарахування амортизації (EBITDA) 

розраховується наступним чином: ф.2 р. 2190 - р. 2195 + р.2515 гр. 3;”.

При цьому слід зазначити, що форма і склад статей фінансової звітності 
визначаються Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 

“Загальні вимоги до фінансової звітності”, затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 07.02.2013 № 73, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 28.02.2013 № 336/22868.

СЛАВА УКРАЇНІ!

Директор Департаменту методології 
регулювання діяльності банків Оксана ПРИСЯЖЕНКО

Віталій Майба,
Vitalix.xxxxx@xxxx.xxx.xx

1 Розміщено на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України в розділі: 
“Статистика / Організація статистичної звітності / Реєстр показників статистичної звітності / Опис JSON об'єктів 

та реквізитів повідомлень”.
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